

В селе Банном сегодня, 25 июня, проводили в последний путь Абая Каринова, погибшего в ходе проведения специальной военной операции.

Проститься с земляком пришли родные и близкие, односельчане Абая **Аманбаевича**, официальные лица. На траурном митинге звучали теплые воспоминания об Абае, признания его героизма и мужества, соболезнования в адрес родных солдата.

- В трудное для страны время, когда была объявлена частичная мобилизация, Абай Аманбаевич не стал прятаться за чужие спины, а так же как наши деды в годы Великой Отечественной войны, как настоящий патриот своей Родины встал в строй. Он героически погиб, защищая нашу Родину от нацизма. Его имя будет служить примером для будущих поколений, светлая память Абаю, - сказал первый заместитель руководителя аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области Константин Фисенко,

От лица администрации Гайского городского округа, главы муниципалитета Олега Папунина и от себя лично соболезнования родным и близким, друзьям, соседям, всем, кто знал Абая Аманбаевича, принесла исполняющий полномочия Главы Гайского городского округа Елена Фатьянова.

## **Каринов Абай Аманбаевич (02.10.1983 - 14.04.2023)**

**Дата рождения:** 02.10.1983

**Дата смерти:** 14.04.2023

**Откуда:** Оренбургская область, Гайский район, с. Банное

**Возраст:** 39 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://gai.bezformata.com/listnews/bannom-prostilis-s-zemlyakom-pogibshim/118540042/>

Мобилизован 2 октября 2022 г. Погиб под г. Ясиноватая, ДНР.



**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/26294>